

# С Н О В А В П У Т Ь!

Подпрыгивая на ухабах, несется, оставляя сероватый шлейф пыли, маленький театральный автобус. Очередной рейс — в поселок горняков Тавричанку, там артисты городского драматического театра играют спектакль «Смертный приговор». А ночью — в обратный путь.

И так все время: в дождь и снег, в холод и зной несут неутомимые труженики свое искусство народу. Только за последние три с небольшим месяца артисты проехали около 12 тысяч километров, побывали в десятках населенных пунктов Приморья.

А сейчас снова в путь. На днях артисты театра выехали на летние гастроли в Находку.

КОММУНИЗМ  
Г. Уссурийск

1 2 ИЮН 1963